香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整 性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而 引致的任何損失承擔任何責任。



Unity Group Holdings International Limited 知行集團控股國際有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號:1539)

暫停買賣

知行集團控股國際有限公司(「本公司」)董事(「董事」)會(「董事會」)謹此宣佈、應本公司要求、本公司股份自二零二四年七月二日上午九時正起於香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)暫停買賣、以待刊發截至二零二四年三月三十一日止年度的經審核全年業績公告、預計將於二零二四年七月十二日或之前公佈。有關延遲公佈經審核全年業績的詳細原因、請參閱日期為二零二四年六月二十八日的未經審核全年業績公告。

本公司將遵守香港聯合交易所有限公司證券上市規則項下的適用規定並適時另發公告。

承董事會命 知行集團控股國際有限公司 *主席、行政總裁及執行董事*

黃文輝

香港,二零二四年七月二日

於本公告日期,執行董事為黃文輝先生;非執行董事曾思維先生;及獨立非執行董事為鍾琯因先生、張翼雄先生、黃子罌博士及唐偉倫先生。

如果本公告的中、英文兩個版本有仟何抵觸或不相等之處,應以英文版本為準。